GIS — ANALIZA TERENU - ZADANIA

1. Na jakiej wysokosci znajduje sie lustro wody w Jeziorze Lubowidzkim odnoszac sie do
numerycznego modelu terenu? Czy warto$¢ ta jest zgodna z tg prezentowang na
mapie topograficznej?

2. Wiedzac, ze nadajnik sygnatu sieci komdérkowej musi znajdowac sie na wysokosci
minimum 100 m n.p.m. i jego zasieg to 5 km, zaproponuj jego lokalizacje tak aby
pokryt sygnatem Brzezno Leborskie i 4 inne miasteczka.

- Przedstaw antene za pomocg punktu oraz zaprezentuj jej zasieg

3. Wyrysuj poziomice, ktora oddziela tereny irygujgcg przylegte do rzeki teby od
terendw przylegtych (jaka jest jej wysokos$é?). Oblicz powierzchnie terenéw ktore sg
nawadniane

4. Jaki procent catego obszaru mapy topograficznej stanowig tereny znajdujace sie
powyzej 200 m n.p.m.?

5. Podaj jakie przewyzszenie pokona podrézujgcy samochodem z Brzezna Leborskiego
do Swichowa.

6. Dzienna bryza morska wdziera sie w gfab Iadu nad Pojezierze Pomorskie na 30 km
(Kozuchowski 2009). Przedstaw tereny z mapy topograficznej na ktére oddziatuje ten
lokalny wiatr. Przyjmij ze wieje w kierunku prostopadtym od linii brzegowej Morza
Battyckiego (rys. 1)

Rys. 1 Zasieg bryzy dziennej nad Battykiem (Kozuchowski 2009)



